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第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]民法中的埋藏物是指包藏于他物之中,不容易从外部发现的

物。埋藏物是有主物,只是所有人不明,而非无主物。具有历史、艺术

和科学价值的文物不属于埋藏物。根据上述定义,下列属于埋藏物的是

()。

A: 老张在耕地时挖出的一把八成新铁锨

B: 老张拾荒时在垃圾堆里捡到的一台废弃电脑

C: 老张在公交车上发现的一个皮包

D: 老张看见老李将一包东西埋藏起来,老张趁人不注意将其挖出

答案：A

2.[单选题]一般来说,电热毯的使用寿命为 6年,如果超期使用,容易出

现漏电,发生失火事故;高压锅安全使用年限为 8年,如果超出安全使用

期,高压锅的抗压能力会明显下降,继续使用就容易发生爆炸事故。据

此,可以有四个推论:①小赵 5年前购买了高压锅,目前还在使用,如果

不立即更换,容易发生高压锅爆炸事故;②小高用高压锅煮饭时,高压锅

突然爆炸,这是由于高压锅超期使用造成的;③小孙 7年前购买了电热

毯,一天家里失火,这是由于电热毯超期使用造成的;④小李前年购买了

电热毯,今年继续使用不会出现漏电事故。以上推理中,错误的有()

A: 3个

B: 1个

C: 2个
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D: 4个

答案：D

3.[单选题]一项调查结果显示:78%的儿童中耳炎均来自二手烟家庭。

研究人员表示,二手烟环境会增加空气中的不健康颗粒,其中包括尼古

丁和其他有毒物质。与居住在无烟环境的孩子相比,居住于二手烟环境

的孩子患中耳炎几率更大。因此医学专家表示,父母等家人吸烟,是造

成儿童罹患中耳炎的重要原因。以下哪项如果为真,最能削弱上述论证

?()

A: 在这次调查的人群中,只有 20%的儿童来自无烟家庭

B: 调查中还显示,无烟家庭的比率呈逐年上升的趋势

C: 研究证明,二手烟家庭中儿童中耳炎的治愈率较高

D: 门诊数据显示,儿童中耳炎就诊人数下降了 4.6%

答案：A

4.[单选题]我在接触历史之前,想象大部分领域都已经被人耕耘过了,

后来发现并非如此。即使是被大家炒得很热的人物,你仔细去研究已有

的研究成果,和一些相关的史料做对比,就会发现,几乎每一个人、每一

段历史,都有被历史学家疏忽的地方,有大量的空白存在。对这段文字

的观点概括最准确的是()。

A: 亟须加强历史研究方法的探讨

B: 历史研究依然大有可为

C: 人们对历史的认识存在误区

D: 目前的历史研究成果较为有限

答案：B
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5.[单选题]革命根据地被称之为“红色景点”,去红色景点参观叫“红

色旅游”。某地“红色景点”,原来收费卖门票时游客很多,后来开始

实行免费参观后,却变得门可罗雀。全国其他“红色景点”也出现了类

似的尴尬局面。以下哪一项如果为真,最能解释上述现象?()

A: 许多游客被其他景点所吸引

B: 大部分游客通过旅行社的安排进行红色旅游,而旅行社的大部分盈

利来自门票提成

C: 一些红色景点的公共设施比较落后,服务质量不高

D: 国家六部委号召免费开放红色景点,旨在取消价格门槛,让更多的人

接受红色教育

答案：B

6.[单选题]安居乐业:丰衣足食()

A: 意味深长:语重心长

B: 井然有序:谦谦君子

C: 时不我待:时不再来

D: 江河日下:太平盛世

答案：C

7.[单选题]就业歧视是指没有法律上的合法目的和原因,而基于社会出

身、性别、户籍、残障或身体健康状况、年龄、身高、语言等原因,采

取区别对待、排斥或者给予优惠等任何违反平等权的措施侵害劳动者

劳动权利的行为。根据上述定义,下列属于就业歧视的是()。

A: 某高校招生办招聘工作人员,由于需要经常出差,招聘启事上明确表

示男性优先

B: 盲人姑娘董某在北京报名参加播音专业自考时被拒绝发放准考证

C: 某公司技术岗位招聘工程师,小孙在面试中表现突出收到 offer,但

后因体检时被查出患有乙肝而被公司拒绝录用
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D: 某航空公司招聘空乘人员,要求女性身高要达到 168cm,男性身高要

达到 178cm
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答案：C

8.[单选题]耕作是指作物种植以前,或在作物生长期间,为了改善植物

生长条件而对土壤进行的机械操作,耕作的基本目的有三个:(1)改良土

壤结构;(2)把作物残渣和有机肥料掩埋并掺和到土壤中去;(3)清除杂

草或其他不需要的植株。根据上述定义,以下属于耕作的是()。

A: 冬季在农田里种植绿肥作物

B: 在果园里挖排水沟

C: 喷洒除草剂以清除杂草

D: 将雨后板结的表土破碎

答案：D

9.[单选题]表象是指事物不在面前时,人们在头脑中出现的关于事物的

形象。具有直观性、概括性、可操作性等特点,在形象思维中具有重要

作用。根据该定义,下列属于表象的是()。

A: 当人们读到《红楼梦》中关于王熙凤生动的外貌描写时,似乎能看

到王熙凤就站在眼前

B: 当一个孩子盯着一幅画看上几分钟,闭上眼睛,依然能够清楚地记得

这幅画的每一个细节

C: 孙悟空是吴承恩先生抽象出来的一个人物形象

D: 没有见过北方冬日的人们,通过诵读毛泽东诗词《沁园春·雪》,可

在头脑中形成北国风光的情景

答案：B

10.[单选题]安居乐业:颠沛流离()

A: 简单:杂乱

B: 吸收:放弃

C: 巧夺天工:鬼斧神工
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D: 雪中送炭:雪上加霜

答案：D

11.[单选题]笔试:场地驾驶:机动车驾驶证()

A: 阳光:氧气:鲜花

B: 地震:乱砍滥伐:泥石流

C: 软件:硬件:计算机

D: 石油:汽油:汽车

答案：A

12.[单选题]数学是做研究,奥数是做题目。获得奥数金奖只能证明考

试的能力,而不代表研究的能力,研究的根本是找问题。奥数只训练别

人的题目,而不知道去做自己的题目。以下哪项如果为真,能够最有力

地削弱上述观点?()

A: 数学系的博士生有不少在读中学时都参加过奥数竞赛

B: 有五名在中学奥数竞赛中获奖的学生后来到国外留学

C: 很多奥数竞赛获奖后被保送到大学的学生,在大学里考试成绩也很

好

D: 只要获得省级奥林匹克数学竞赛二等奖以上,就有机会被重点大学

免试录取

答案：A

13.[单选题]医患关系紧张,大家都知道病灶出在医药不分的体制,也知

道药方是加快医疗体制改革,重建医患信任。可改革不可能______,信

任的建立也让人一时无从下手,这是我们面临的最大难题。填入划横线

部分最恰当的一项是()。

A: 一劳永逸

B: 一帆风顺



专业招聘 1人公开引进高层次人才笔试参考题库答案题库，word格式可自由下载

编辑，附完整答案！

C: 一蹴而就

D: 一蹶不振

答案：C

14.[单选题]现在的娱乐圈一片污水泥浊,深陷在这样一个环境之中的

艺人,大多是自由职业者,签约于经纪公司,由于缺乏严格的管理制度和

缺乏应有的思想和道德教育,在物欲横流的商品社会中,明星们一切向

钱看,只看重名气却败坏了名声,拥有的财富越来越多,道德层面却是严

重滑坡,这是不争的事实。下列选项符合文意的是()。

A: 长期以来,娱乐圈呈现出一片污水泥浊的现象

B: 娱乐圈的明星们道德层面严重滑坡

C: 深陷在娱乐圈的艺人们都是自由职业者

D: 经纪公司都缺乏严格的管理制度和应有的思想和道德教育

答案：B

15.[单选题]①在这里,人们已经从浮躁的、高速的城市发展中沉淀下

来,希望获得内在的平衡②二十多年以来,从外表上看,那里的变化并不

是非常巨大③整个城市显得平和恬静④每年,我仍旧有机会飞往硅谷,

参加各种年会⑤包括节能减排的新举措⑥但是生活在那里的人正在源

源不断地为它注入各种生机将以上 6个句子重新排列,语序正确的是()

。

A: ④②⑥⑤①③

B: ②④①③⑤⑥

C: ④①③②⑥⑤

D: ②④⑤⑥①③

答案：A
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16.[单选题]人类生活在一个近似对称的世界之中,人体就呈明显的两

侧对称。但这种对称又不时会被打破,众所周知,体内的器官分布就呈

现某种不对称,如心脏偏于左侧,或许因为我们处处遭遇对称,因而科学

家对于自然规律的对称性有一种痴迷。然而,更加重要的却是,在所有

创造性的活动中,首先必须打破的恰恰是这种原始的对称性。以哲学史

上有名的“布里丹的驴子”为例,当它置身于两堆同等距离的干草之间

时,将难以在向左走与向右走之间做出抉择。它置身于对称性之中,若

不打破这种对称性,它就会被活活饿死。自然,现实中的驴子决不会饿

死,由于某种细微差别的影响,它会以不可预测的行动去打破这种逻辑

上的对称。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 打破原始的对称性是从事创造性活动的首要条件

B: 从事创造性活动,必须打破世界的对称性

C: 人类生活在一个近似对称的世界之中使得科学家对于自然规律的对

称性有一种痴迷

D: 现实的对称不同于逻辑的对称

答案：A

17.[单选题]甲、乙、丙三人,他们的职业是律师、医生和教师。已知

:①丙的收入比教师高;②甲的收入和医生不同;③医生的收入比乙少。

根据以上条件,下列对甲、乙、丙三人身份判断正确的是:

A: 甲是律师,乙是医生,丙是教师

B: 甲是律师,乙是教师,丙是医生

C: 甲是教师,乙是医生,丙是律师

D: 甲是教师,乙是律师,丙是医生

答案：D

18.[单选题]弹匣:手枪:武器()

A: 火药:烟花:鞭炮
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B: 红外线:太阳光:电磁波

C: 零度:绝对零度:温度

D: 黑色:棕色:眼睛

答案：B

19.[单选题]史学研究如果离开了哲学的______,不关注重大的历史事

变和基本的理论问题,以繁琐考辨取代理论思维,以堆砌资料为______,

以叠床架屋为______,拾芝麻以为玑珠,袭陈言而自诩多闻,见枯木以为

树林,______,见小遗大,就注定要湮没在史料的汪洋之中,堕落为服务

故纸堆的陈腐工具。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 指导博精以偏概全

B: 引导广美窥斑见豹

C: 指引多强一孔见天

D: 指点全妙以管窥天

答案：A

20.[单选题]某水果店只有进货价低于正常价格时,才能以低于市场的

价格卖水果而获利;除非该水果店的销售量很大,否则,不能从果农那里

购得低于正常价格的水果;要想有大的销售量,该水果店就要拥有特定

品种水果的独家销售权。因为种种原因,该水果店没有得到特定品种水

果的独家销售权。由此可以推出()。

A: 该水果店不能以低于市场的价格卖水果而获利

B: 该水果店获利很少

C: 该水果店的进货价低于正常价格

D: 该水果店的销售量很大

答案：A
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21.[单选题]“萧贺或者是教师,或者是公务员。”上述判断是以下哪

种情况?()

A: 真的

B: 无所谓真假

C: 假的

D: 或者是真的,或者是假的

答案：D

22.[单选题]太空经济是指太空探索和开发活动创作的产品、服务等

,______通信、金融、医疗、国防等领域,以及新兴的太空旅游等服务

。太空经济与科技,社会进步和产业发展具有很强的______性,太空活

动的各项技术往往都具备向其他行业转化的潜能。依次填入划横线部

分最恰当的一项是()。

A: 涉及互补

B: 包括对比

C: 跨域一致

D: 涵盖关联

答案：D

23.[单选题]苏东坡成全了黄州,黄州也成全了苏东坡,这实在是一种

______的有趣关系。东坡写于黄州的那些杰作,既宣告着黄州进入了一

个新的美学等级,也宣告着东坡进入了一个新的人生阶段,两方面一起

______,谁也离不开谁。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 如影随形升华

B: 水乳交融闻名

C: 相辅相成提升

D: 同舟共济流传

答案：C
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24.[单选题]文化认同作为小到一个群体、大到一个民族向心力的有机

“黏合剂”,是凝聚这个群体和民族伟大精神力量的______。文化认同

如果缺失,社会语境便趋于焦虑,人们的价值取向便会______,因为文化

认同相对于政治认同和社会认同,具有更深远的______。依次填入划横

线部分最恰当的一项是()。

A: 根基迷失内涵

B: 基础丧失意义

C: 基础失落涵义

D: 根本丢失价值

答案：A

25.[单选题]植物生长调节剂是对植物的生长发育具有抑制或者促进作

用的一类物质,包括人工合成的化合物和从生物中提取的天然植物激素

。目前在全世界农业生产中广泛应用。针对人们对其安全性的质疑,业

内人士指出,根据批量检测结果,看不出有植物生长调节剂的存在。因

此,可以认为植物生长调节剂的安全性是比较可靠的。下列哪项为真,

最能质疑上述业内人士的观点?()

A: 从以往的经验来看,即便是广泛使用的产品也未必是安全的

B: 有些发达国家对植物生长调节剂的使用有严格的管理规定

C: 有些植物生长调节剂含量即使检测不出,如果长期食用,也可能致病

D: 植物生长调节剂喷洒后,将长期存在于土壤中,不易分解

答案：C

26.[单选题]微突发事件是指发生在小范围内的一个事件,经当事人或

他人在网络等传媒上披露后,产生比较大的社会反响。下列不属于微突

发事件的是()。
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A: 2012年 11月 25日,歼—15舰载机在我国首艘航母“辽宁舰”上顺

利实现起降,引发世界各大媒体的热议

B: 2012年底,乞丐周某在某商场打着失物招领牌子,寻找钱包失主。路

人俞某发现后拍下一张照片并发到微博上,该微博被网友迅速转发,大

家都对周某的行为表示赞赏

C: 2010年 5月,某大学生上传一段动画片时说“这就是天竺吗?不给力

啊老湿”,“给力”一词旋即风靡网络;当年 11月 10日,“给力”一词

出现在《人民日报》头版标题中

D: 某官员在参加一工程剪彩仪式上,其佩戴名贵手表的照片被网友发

到微博上,引起社会广泛关注

答案：A

27.[单选题]______对于射相当于问名对于______。()

A: 义——铺房

B: 礼——亲迎

C: 猎——相亲

D: 弓——占卜

答案：B

28.[单选题]长期以来,人们对工业的文化内涵没有认识,文物保护的理

念相对落后。事实上,每项工业遗产都在一定程度上代表了当时社会生

产力的最高发展水平,推动了社会的发展进步。近代工业遗产更是如同

一种超越时代的文化载体和现代设计思想的容器,凝结着社会经济、产

业和工程技术等方面的历史信息。有些工业遗产,甚至代表了一个城市

最基本的东西,见证着城市发展的历史。对这段文字概括最为准确的是

()。

A: 工业遗产是具有文化价值的文物

B: 文物保护理念应适应生产力发展
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C: 文化研究应以工业遗产为突破口

D: 工业遗产记录了城市发展的历史

答案：A

29.[单选题]下列各句中存在歧义的一句是()。

A: 这一场关于宗教的争辩,虽说引得甚嚣尘上,然而却没有结出果实来

B: 某国政府明令禁止取缔建立对冲基金

C: 从大部分黑洞来的辐射非常弱,但总的来说,辐射是可以检测得到的

D: 某国政府公开表示要认真执行无核政策,各国对此表示怀疑

答案：B

30.[单选题]能认识到自己有种种遗憾,勇于放弃不切实际的梦想而坦

然无愧的人,可以说是完整的。知道自己够坚强,熬得过悲伤而幸存,丧

失至爱而觉得自己并非残缺的男男女女,可以说都是完整的。你已经历

了最坏的境遇,而依然是完整的。我们每一个人天生都有这样或那样的

不足,能如残缺之圆继续在人生之途滚动并细尝沿途滋味,就能达到其

他人只能渴望的完整。我相信这就是生命所能赋予我们的:不求事事如

愿,但求问心无愧。下列说法与原文相符的是()。

A: 现实生活中大多数人都是不完整的

B: 不能做到放弃不切实际的梦想而坦然无愧的人是不完整的

C: 我们每个人天生就是残缺的

D: 知道自己足够坚强的人是完整的

答案：D

31.[单选题]氧气:干冰:灭火()

A: 大本钟:故宫:名胜

B: 兔毛:鸭绒:制衣

C: 钢笔:水笔:墨水
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D: 锌片:钙片:补钙

答案：D

32.[单选题]网络时代是一个“信息过剩而注意力稀缺”的时代。以网

络为基础的当代经济的本质是“注意力经济”,在这种经济形态中,最

重要的资源是注意力,因此在互联网上如何吸引注意力成为一个非常重

要的问题。网络时代对注意力的经济价值的强调无疑是必需的,但如果

忽视了对吸引注意力的道德评价和精神意义,就会导致对注意力缺乏应

有的人文关怀和起码的尊重,以至于会有人利用网络手段的便捷性和隐

匿性,通过不实和不良信息去浪费、污染、践踏他人的注意力,这无疑

也是一种严重的精神伤害。根据这段文字,可以看出作者的意图是()。

A: 呼吁应加强对网络注意力污染和扭曲的管理

B: 强调网络时代如何吸引注意力是创造经济价值的关键

C: 呼吁网络时代要善用注意力,珍视其精神和文化价值

D: 强调网络时代忽略了对吸引注意力的道德评价

答案：C

33.[单选题]入世以来,中国加大了和国际市场的融合,金融市场开放让

中国不能再像亚洲金融危机时那样______。面对危机,中国沉着冷静,

努力将此次冲击化作调整和发展的______。依次填入划横线部分最恰

当的一项是()。

A: 毫发无损动力

B: 独善其身契机

C: 自行其是起点

D: 束手无策机遇

答案：B

34.[单选题]休息:小憩()
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A: 珍品:古玩

B: 冒犯:得罪

C: 田径:赛跑

D: 旋律:节拍

答案：B

35.[单选题]北京某报以“15%的爸爸替别人养孩子”为题,发布了北京

某司法物证鉴定中心的统计数据:在一年时间内北京进行亲子鉴定的近

600人中,有 15%的检测结果排除了亲子关系。下面哪一项没有质疑该

统计推断的可靠性?()

A: 当进行亲子鉴定时,就已经对其亲子关系有所怀疑

B: 该文标题应加限定:在进行亲子鉴定的人员中,15%的爸爸替别人养

孩子

C: 现代科学技术真的能准确地鉴定亲子关系吗

D: 进行亲子鉴定的费用太高了

答案：D

36.[单选题]今后,技术的交叉与融合会越来越明显。新一轮科技和产

业革命的方向不会仅仅依赖于一两类学科或某种单一技术,而是多学科

、多技术领域的高度交叉和深度融合。技术融合趋势决定了战略性新

兴产业不可能也不应该孤立地发展,而是既要有利于推动传统产业的创

新,又要有利于未来新兴产业的崛起。而且,战略性新兴产业与其他产

业之间、战略性新兴产业内部之间的融合也是大势所趋,这将使得行业

间的界限越来越模糊,综合竞争力越来越强。这段文字主要说的是()。

A: 提高综合竞争力将是未来产业发展的主要目标

B: 未来行业的界限会变模糊但综合竞争力会增强

C: 战略性新兴产业是促进新一轮科技和产业革命的主力军

D: 战略性新兴产业的发展需要顺应技术融合的新趋势
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答案：D

37.[单选题]一般来说,戏剧的力量在于文学的力量,而文学的力量在于

思想的力量,思想的力量其实应该带有批判性,而批判性要掌握一个

______和尺度,没有这个那就变成全是______的,这恐怕也缺乏社会责

任。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 程度正面

B: 轻重负面

C: 幅度批判

D: 分寸歌颂

答案：D

38.[单选题]创造:历史()

A: 发展:经济

B: 生产:积累

C: 发扬:光大

D: 和谐:社会

答案：A

39.[单选题]某年,电信公司投入了巨资改善网络通讯质量和网络覆盖

区,结果当年用户增加了 20%,但是利润却下降了 10%。最可能的原因是

()。

A: 新增用户的消费总额较低

B: 网络包年费大幅度降低

C: 电信公司为扩大网络覆盖区投入的资金过多

D: 电信公司当年的管理提出了问题

答案：C
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40.[单选题]下面句子中,语法结构与其他三句不同的是()。

A: 李老师戴上老花镜看报

B: 赵师傅找尺子量玻璃

C: 老张赶驴子到河边饮水

D: 小王骑车到医院看叔叔

答案：C

41.[单选题]现在人们日益关注“绿色增长”的概念。“绿色增长”的

概念与“低碳经济”、“循环经济”和“生态经济”等概念相比,它们

的核心是一致的,倡导的都是一种经济社会与自然资源、生态环境全面

协调和可持续发展的理念。差别只是视角和重点不同。低碳经济强调

降低温室气体排放,循环经济强调提高资源有效利用率,生态经济强调

保护自然生态环境。绿色增长则强调转变经济发展方式,以绿色产业增

长为标志,达到低耗能、低排碳和低污染,实现经济社会可持续发展。

作者接下来最有可能讲述的是()。

A: 绿色增长的发展现状

B: 绿色增长的未来前景

C: 绿色增长的优缺点

D: 绿色增长的主要特点

答案：A

42.[单选题]某市出台限购令后,不少网友表示支持该市限购令出台,并

希望该市房价在限购令的影响下能有所下降。从搜房网调查结果来看,

限购令出台一个月后,近 7成网友对该市限购令表示不满意,他们认为

在这一个月期间的调控效果一般,没有预想中的那么给力。这段话的主

要内容是()。

A: 网友对某市限购令的看法

B: 某市限购令出台后的效果
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C: 搜房网对某市限购令出台后效果的调查

D: 某市出台限购令

答案：A

43.[单选题]一旦我们把某种东西认为是______的,对于那些熟悉的事

物,我们就很难看清他们的真面目,正所谓“只缘身在此山中”。填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 由来已久

B: 平淡无奇

C: 理所当然

D: 司空见惯

答案：C

44.[单选题]传统绘画风格对中国动画电影的影响______,其中意义最

为深远的就是水墨画对国产动画电影所作的______,这不仅是中国民族

风格的体现,也是世界动画界的一次______。依次填入划横线部分最恰

当的一项是()。

A: 比比皆是革新合作

B: 不一而足贡献创举

C: 至关重要贡献创举

D: 不胜枚举突破尝试

答案：B

45.[单选题]甲、乙、丙、丁四人的血型各不相同,甲说:“我是 A型。

”乙说:“我是 O型。”丙说:“我是 AB型。”丁说:“我不是 AB型。

”四个人中只有一个人的话是假的。以下哪项成立?()

A: 丙的话假,可推出四个人的血型情况
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B: 乙的话假,可推出四个人的血型情况
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